

Президент ПУТИН



В.В.Путин - российский государственный и политический деятель, президент Российской Федерации (2000—2008 и с 7 мая 2012).

Председатель Правительства Российской Федерации (1999—2000; 2008—2012), секретарь Совета безопасности (1999), директор Федеральной службы безопасности (1998—1999).



9 августа 1999 года был назначен первым заместителем и исполняющим обязанности председателя правительства Российской Федерации В тот же день в своём телеобращении президент Ельцин назвал его своим преемником.

31 декабря 1999 года в связи с досрочным уходом Ельцина в отставку Путин становится исполняющим обязанности президента Российской Федерации.

С 26 марта 2000 года избранный президент России. Победу одержал в первом туре, набрав 52,94% голосов. Вступил в должность 7 мая 2000 года В мае 2000 года назначил на должность председателя правительства России Михаила Касьянова

Общественно-политическое развитие РФ

Укрепление вертикали государственной власти и достижение политической стабильности в обществе

- декабрь 2000 г. - закон о государственной символике
- май 2000 г. - реформа федеральной власти - разделение РФ на 7 федеральных округов (Северо-Западный, Центральный, Приволжский, Уральский, Южный, Сибирский, Дальневосточный) с полномочными представителями
- изменение принципа формирования Совета Федерации в постоянно действующий законодательный орган
- 1.09.2000 г. - создание Государственного совета



Общественно-политическое развитие РФ

- 4.4.2005 г. - создание Общественной палаты РФ (126 чел., обновление - раз в 3 года)
- осень 2004 г. - изменение системы выборов глав субъектов РФ (переход к утверждению органами законодательной власти)
- 11.07.2001 г. - закон о политических партиях



Общественно-политическое развитие РФ

- июль 2012 г. - принятие закона о регулировании информации в Интернете
- декабрь 2012 г. - принятие закона “Об образовании в РФ”
- декабрь 2012 г. - принятие “Закона Димы Яковлева”
- апрель 2013 г. - предоставление регионам права отказаться от прямых выборов глав субъектов РФ
- июнь 2013 г. - принятие закона о введении уголовного наказания за оскорбление чувств верующих



Социально-экономическая политика Путина

- принятие мер, направленных на поддержку малого бизнеса
- 2001 г. - введение 13% подоходного налога
- Пенсионная реформа - накопительный принцип
- Реформа ЖКХ - уход государства из сферы коммунальных услуг
- Монетизация социальных льгот



ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА



- осень 2000 г. - создание ЕврАзЭС: Россия, Белоруссия, Армения, Казахстан, Киргизия, Таджикистан
- май 2002 г. - договор с США о сокращении стратегических наступательных потенциалов
- После теракта 11.09.2001 - военно-техническая помощь антиталибским силам в Афганистане, совместные заявления по проблемам Ближнего Востока
- октябрь 2003 г. - начало членства в АТЭС

- 2004 г. - первый в истории визит в Бразилию
- декабрь 2005 г. - первый саммит Россия - АСЕАН в Малайзии
- 2009 г. - соглашение с Белоруссией и Казахстаном о создании Таможенного союза
- 2008-2009 г. - споры с Украиной из-за оплаты поставок из России газа
- август 2008 г. - война между Южной Осетией и Грузией (26.08. - признание независимости ЮО)



- 18.03.2014 г. - присоединение Крыма к РФ. Ухудшение отношений с Украиной и западными странами (введение многочисленных санкций в отношении России)
- 2014-2016 - поддержка сирийского правительства в Гражданской войне
- 2015 - борьба с ИГИЛ в Сирии



Февраль 2013 г. - новая “Концепция внешней политики страны” →

- приоритет - курс на сближение со странами СНГ
- впервые предложено использовать систему применения “мягкой силы”, которая понимается как “комплексный инструментарий решения внешнеполитических задач с опорой на альтернативные классической дипломатии методы и технологии”

Оценка деятельности

- В июле 2009 года кандидат экономических наук Арсений Яценюк заявил, что Путину досталось крайне тяжёлое наследство (олигархия, потерянное управление страной, бардак, внутренние конфликты и т. п.) и что Путин спас страну.
- По данным ВЦИОМ, опубликованным в октябре 2015 года, рейтинг одобрения работы Путина составил 89,9%. Высокий уровень поддержки объясняется успешной военной операцией ВКС РФ в Сирии
- Российский социолог Игорь Эйдман, директор по коммуникациям ВЦИОМ, характеризовал сложившийся окончательно в президентство Путина общественно-политический строй как «власть чиновничьей олигархии», имеющий «черты крайне правой диктатуры — господство государственно-монополистического капитала в экономике, силовых структур в управлении, клерикализма и государственничества в идеологии».

ОСНОВНЫЕ ИТОГИ

Повышение авторитета Российской Федерации на международной арене

Отход от политики «уступок» во внешней политике страны

Гордость граждан России за свою родину

Соблюдение национальных интересов России

Укрепление государственной власти

Прекращение войны в Чеченской республике

Борьба с международным терроризмом

Создание вертикали власти

Проведение армейской реформы

Достижение экономической стабильности

Социальные программы (повышение стипендий и пенсий)

Олимпиада 2014 года в Сочи

